
ACTA N° 02 – 2023
SESIÓN ORDINARIA-VIRTUAL

Esta sesión se llevó a cabo el 14 de febrero del 2023, en la ciudad de Lima. Los miembros del
Comité Nacional de Pregrado de Salud-CONAPRES (DS N° 021-2005-SA, modificado por DS
N° 028-2016-SA), que participaron fueron:

ASISTENTES:

INTEGRANT
E

REPRESENTANTE
ASISTENCI

A

DIGEP
T: Alfonso Quispe Chuquicondo  X

A: Edith Huamán Ávila

DVMSP
T: Henry Gamboa Serpa

A: Edith Venero Bocángel X

DVMPAS
T: David Jumpa Armas X

A: Luis Miguel Asmat Bobadilla

EESS-DGOS
T: Liliana Monzon Rodríguez X

A: Yeni Herrera Hurtado

DIRESAS
T: Obst. Lady Yanina García Puicon (Lambayeque)

A: Chaner Zumaeta Córdova (Loreto)

ASPEFAM
T: Luis Podesta Gavilano

A: Alfredo Allagual De la Quintana X

ASPEFEEN
T: Gianina Farro Peña

A: Eda Lescano Albán X

ASPEFOBST
T: Rosa Villar Villegas X

A: Nelly Moreno

ASPES
1-ASPEFO

T: Vanessa Bermudez García

A: César Del Castillo

ASPES
2-AFEPUP

T: Juan Quijano Pacheco X

A: Oswaldo Orellana Manrique

Estudiantes
T: Fernando Alberto Gallegos Sanchez X

A: Marco Fabrizios Pareces Obando



INVITADOS:
1. Dr. Rafael Dominguez Digep

AGENDA

1. Presentación del Representante Estudiantil

2. Convenios

3. Otros

II. INFORMES

Dr. Quijano: Hace de conocimiento que se llevó a cabo la elección del Representante
Estudiantil y se están incorporando a esta su primera sesión.

III. Despacho

Entidad de
Envío

Tipo de Documento Concepto

DIANA
VILLALOBO
S SAMILLAN

Correo Recibido

Hace de conocimiento que el Hospital de Apoyo
Bagua del departamento de Amazonas ha

suscrito con dos universidades un CONVENIO
ESPECÍFICO DE COOPERACIÓN DOCENTE

ASISTENCIAL. Y tiene entendido que existe una
serie de requisitos para poder establecerse,
motivo por lo cual, quisiera saber cuál es el

procedimiento o si procede de forma interna.

MINSA
OF. N

D000059-2023-DIGEP-MIN
SA

Solicitan opinión favorable para la suscripción
del Convenio Específico entre el Inst. Nac. de

Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi
y la Fac. de Ciencias de la Salud de la UPC

NORMA
CHÁVEZ
CÓRDOVA

Correo Recibido

Hacen llegar, por encargo de la Dra. Carmen
Cifuentes, Directora Ejecutiva de la Of. de apoyo

a la Inv. y docencia Especializada, los puntos a
tratar para la asistencia técnica (Reiterativo)

MINSA
OF. N

D000674-2022-DIGEP-MIN
SA

Hacen llegar la Observación a la solicitud de
opinión favorable para la suscripción del

Convenio Específico de Cooperación Docente
Asistencial entre la DIRIS LN y la Fac. de Farmacia

y Bioquímica de la UNMSM



Entidad de
Envío

Tipo de Documento Concepto

MINSA
OF. N

D000085-2023-DIGEP-MIN
SA

Solicita Incorporación de la Carrera Profesional de
Tecnología Medica en Laboratorio Clínico y

Anatomía Patológica al Convenio Específico de
Cooperación Docente Asistencial entre l a DIRIS LN y

la FCS de la U. Wiener

MINSA
OF. N

D000040-2023-DVMPAS-MI
NSA

Hace llegar los nombres de sus representantes ante
CONAPRES

MINSA
OF. N

D000118-2023-DIGEP-MINS
A

Hacen llegar el Proyecto de Convenio Específico de
Cooperación Docente Asistencial entre el HVLH y la

FCS de la Univ. de Ciencias y Humanidades

MINSA
OF. N

D000120-2023-DIGEP-MIN
SA

Hacen llegar el Proyecto de Convenio Específico de
Cooperación Docente Asistencial entre el HVLH y la
Fac. de Salud Pública y Administración de Educación

y Psicología de la UPCH

DIRIS LN
OF. N

318-2023-MINSA/DIRIS.LN/
1

Hacen llegar la actualización de Campos Clínicos de
Formación de Pregrado en Ciencias de la Salud, a

pedido del Hosp. Cayetano Heredia

MINSA
OF. N

D000201-2023-DIGEP-MIN
SA

Trasladan la solicitud de la DIRIS LN para la
actualización de los Campos de Formación de

pregrado del HNCH en el marco de la RCN
002-2022-CONAPRES

HNDM OF. N
113-2023-OACDI-HNDM

Solicita ampliación de Campos de Formación en la
Especialidad de Medicina Humana para el Internado

del periodo fiscal 2023

IV. PEDIDOS

● Solicitar una sesión extraordinaria para realizar un realizar un análisis de las problemáticas
que existen actualmente.

● Solicitar que los Convenios tengan un plazo de validez hasta la 1 semana de marzo

● Actualizar el cuadro de campos por univ. y hospitales



V. ORDEN DEL DÍA
1. Campos Clínicos

Dr. Allagual comunica que la UPCH solicitaba la ampliación de campos clínicos

Dra. Edith Huamán solicita que se tome como acuerdo dar un límite de tiempo a las
Universidades para que actualicen sus campos con las DIRIS y si en caso es positivo para
todos podría ser de 15 días, para así tener un camino más organizado y ver con ello si los
campos son los reales y si tienen las condiciones que van a garantizar ello y así poder
hacerla distribución

Dr. Allagual manifiesta que será un cierre de campos

Dra. Monzon manifiesta que si es un problema y que no solo se trata de que existan los
campos

Dra. Edith Huamán indica que las Directivas tienen resolución de Comité, por lo tanto,
queda continuar con el siguiente paso que es la implementación así llegue a las ASPES, ya
se aprobó las Directivas.

Como DIGEP se ha enviado una propuesta para implementar, la propuesta seria, que se
revise la propuesta de implementación, que se hagan los ajustes y/o aportes y sobre ello
trabajar.

Sería bueno tener planes nacionales o sectoriales, ya que el tema de los campos no es
solo de CONAPRES

Y en relación al tema de Cayetano como equipo técnico se evaluó y se vio que no procedía
ya que numero de campos mencionados por ellos, no coincidía con el numero de campos
que la DIRIS informó, es por ello, que no esta en el MINSA, ni en el despacho decirle si o
no ya que el flujo es que DIRIS guie al hospital.

Dr. Allagual manifiesta que el cuadro que se esta visualizando el cuadro actualizado que
han enviado la cantidad de campos que están ampliando y considerar dentro de ello a las 4
universidades sobre todo en el campo de enfermería y Medicina física y rehabilitación.

Dr. Quijano Desde su punto de vista se debe de trabajar las directivas que se trabajó en
CONAPRES y seria bueno que en la próxima sesión se realice un Cronograma para la
acreditación de los campos clínicos, ya que eso resolvería gran parte del debate actual.

No seria bueno decir si a un convenio y no a otro, seria bueno que la rep. de la DIGEP nos
informe cuantos convenios están en proceso, ya que debido al cambio de autoridades se
han modificado convenios que estaban para la firma.

Dr. Allagual quería mencionarle que lo estamos debatiendo es una ampliación de campos
clínicos

Dra. Lescano con respecto a los convenios, quería comunicarles que se ha tenido una
reunión con las autoridades de ASPEFEEN y me han hecho presente su malestar con la
demora con los Convenios Específicos, ya que muchas DIRESAS les piden
contraprestaciones, sobre todo en las regiones, ya que nos preguntan que esta haciendo
CONAPRES ante lo mencionado.

La pregunta seria si CONAPRES tiene los listados de los campos en los hospitales para
saber la cantidad y entidad con las cuales lo tienen y así ver si existe algún tipo de
preferencia.



Dra. Huamán por parte de la DIGEP se está viendo los convenios que están en
observación y es una preocupación a la que se le tiene que hacer el seguimiento respectivo

VI.ACUERDOS
Acuerdo N° 004 – 2023-CONAPRES: Se aprueba por unanimidad los convenios presentados
en esta sesión

Acuerdo N° 005 – 2023-CONAPRES: Convocar a una sesión extraordinaria el martes 21 de
febrero a las 09:00h para realizar un estudio de la problemática que existe actualmente en el
campo de pregrado del sector salud

Acuerdo N° 006 – 2023-CONAPRES: En cumplimiento a lo dispuesto por la Resolución del
Comité Nacional N° 002-2022-CONAPRES, con acuerdo N° 18-2022-CONAPRES, en el que
se aprobó la Directiva para la Regulación del Proceso de las Universidades a la IPRESS,
establecer como plazo límite para el envío a la DIGEP-MINSA, los consolidados actualizados
de campos de formación disponibles para el Pregrado, por parte de la
DIRIS/DIRESAs/GERESAs, hasta el 1 de marzo del presente año.

Acuerdo N° 007 – 2023-CONAPRES: Convocar para el martes 21 de febrero a las 09:00h
una sesión extraordinaria presencial, con motivo realizar un análisis de la problemática
existente en pregrado

Acuerdo N° 008 – 2023-CONAPRES: se aprueba la actualización de Campos Clínicos de la
DIRIS Lima Norte

Acuerdo N° 009 – 2023-CONAPRES: se aprueba devolver el documento, OF. N
113-2023-OACDI-HNDM, del Hospital Dos de Mayo, para que pueda seguir el trámite en las
instancias correspondientes, para que puedan indicar si lo solicitado se ajusta a la norma.

Acuerdo N° 010 – 2023-CONAPRES: se aprueba devolver el documento, OF. N
D000674-2022-DIGEP-MINSA, en el que hacen llegar la Observación a la solicitud de opinión
favorable para la suscripción del Convenio Específico de Cooperación Docente Asistencial
entre la DIRIS LN y la Fac. de Farmacia y Bioquímica de la UNMSM, ya que se encuentra
incompleta la información.


